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Jako první se novou trať v Českých Budějovicích vypravili právě nejmenší závodníci v rámci
Rajec dětských běhu na 500 a 1000 m. Po nich už se do startovního koridoru začali řadit
dospělí závodníci. Vítězi POWERADE RUN 3 KM se stali Karel Bacílek (10:57) a teprve
dvanáctiletá Martina Chudová (11:23). Při nejoblíbenějším závodu PUMA RUN 5 KM
sledovali ostatní běžci velmi těsné vítězství Martina Forejta (16:27) o pouhou jednu
sekundu a mezi ženami protnula cílovou pásku jako první Natálie Brlicová (18:34).
Prestižní ČEZ RUN 10 KM proběhl v nejrychlejším čase elitní běžec Vojtěch Novák (32:07)
členka PRORunEvolution Michaela Čepová (36:21).

Nová trať, nabité zázemí

Během celého dne si mohli všichni účastníci užít nabité zázemí v Pavilonu T1, které zcela zaplnilo
Výstaviště České Budějovice – zónu Powerade, regenerační masáže, skvělé jídlo z Bageterie
Boulevard, mohli se zapojit do soutěže o nejnovější modely běžeckých bot PUMA, relaxační zónu
Rajec či se zabavit ve stánku ČEZ. Součástí závodu byl i běžecký veletrh na kterém v rámci
inspirativních přednášek vystoupil například David Vaš, Jan Bielik či Lukáš Petrusek.

„Jsem velmi rád, že jsme mohli novou zimní běžeckou sérii odstartovat právě v Českých
Budějovicích, které patří mezi oblíbené běžecké zastávky RunTour. Běžci si velmi pochvalovali nejen
komfort v zatepleném zázemí, ale i novou trať, která vedla skrze areál Výstaviště České Budějovice k
řece Vltavě směrem na Hlubokou n. Vltavou a zpátky. Pevně věřím, že se nám podařilo ukázat, že je
radost běžet i v zimě,“ říká Tomáš Coufal, z pořádající agentury VML.

Běh s hlubším smyslem

Kromě toho mohli běžci po celém Česku podpořit Dětský domov pro sluchově postižené v Českých
Budějovicích. Zařízení je určené pro děti se zdravotním postižením, a to zejména sluchovým, se
závažnými vadami řeči a kombinovaným postižením. Domov je rodinného typu, a o děti skvěle pečuje
po celý rok. Právě pro ně byl totiž založen v aplikaci EPP – Pomáhej pohybem speciální projekt v
rámci spolupráce seriálu RunTour se společností ČEZ. V této aplikaci běžci získávají body za své
pohybové aktivity, které pak mohou přidělovat vybraným projektům, aby za ně Nadace ČEZ následně
poslala finanční prostředky. Cílovou částku ve výši 70 tisíc korun domov využije na pobyty o letních
prázdninách, kdy v zařízení řada dětí zůstává. Jedná se o pobyt v Železné Rudě a v Prachaticích.

Z Českých Budějovic se nyní zimní série ČEZ RunTour Winter Edition přesouvá do Prahy, kde se
poběží 8. února v Parku Stromovka se zázemím na Výstavišti Holešovice v Křižíkově pavilonu. Chcete
u toho být také? Registrujete se už dnes na www.run-tour.cz/winter.

O ČEZ RunTour Winter Edition

Nové zimní série běžeckých závodů pod taktovkou tradičního a oblíbeného rodinného běžeckého
seriálu ČEZ RunTour. 3 závody, ve 3 krajských městech po celé České republice s krytým zázemím v
unikátních pavilonech výstavišť. Série vhodně pro rodiny s dětmi, začátečníky i hobíky, pro které



jsou připraveny distance 3, 5 a 10 km, pro děti 500 a 1000 metrů. Registrace je možné provést na
www.run-tour.cz. Je radost běžet, i v zimě.
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